
Пример: Наличие защитных элементов можно проверить___D___ трех действий. 
 A: из-за B: благодаря C: используя D: с помощью 

1. ______с теорией мутации каждый новый вид возникает как следствие мутации. 

 А:Несмотря В: Благодаря C:В соответствии D: Подобно 

2. Отечественное право _____ оригинальное явление в мировой юриспруденции. 

 A:является B:представляет собой C:заключается D: оценивает 

3. Специфика процесса заключается во взаимовоздействии между странами,  
_____ в систему мирового хозяйства. 

 A: входящими B: исходя C:заинтересованные D:интегрируя 

4. Это сделало культуру вообще и ее правовую культуру _____ чрезмерно восприимчивыми к иноземным влияниям. 

 A:демонстративно B: в частности C: может быть D: поэтому 

5. _____, среди объектов общественного мнения принято различать факты общественного бытия и субъективной 
действительности. 

 A: Вряд ли B: Согласно C: Кроме того D: Неужели 
 

6. Эта идея была, ______, решением удачливого правителя. 

   A: в соответствии B: почти что C: на самом деле D: в виду 

7. С этим, ______, связано и наличие большого количества дефиниций. 

   A: безусловно B: поэтому C: подобно D: только 

8. ______ стремительному развитию средств коммуникации мы получаем больше информации. 

   A: за счет B: с помощью C: благодаря D: исходя 

9. Основой считают прогресс, ______ цивилизации называют индустриальными. 

   A: потому что B: поэтому что C: потом D: поэтому 

10. ______ ученые Франции пришли к выводу, что изучать культуры различных стран необходимо вместе. 

   A: Однако B: Хотя C: Согласно D: Разве 

 


